

# Как определить, что ребенок заигрался? Неформальные молодежные течения.

Всю Россию захлестнула волна молодежных неформальных течений. Более распространены и имеют массовое течение именно в России эмо, готы, ролевики. Глядя со стороны, можно сказать, что поиграют детки, а, повзрослев, успокоятся. Как говорится, чем бы дитя не тешилось... Но как быть родителям неформала? Ждать? Но чего? Об этом читаем ниже.

**Эмо.** Свой протест эмо выражают просто – нежеланием взросльть. Поэтому и ведут они себя, как маленькие дети: не сдерживают эмоций, могут расплакаться по малейшему поводу и так же искренне реагируют на позитив.

В эмокультуре мода на бисексуальность. Стиль унисекс приветствуется во всем – от одежды до поведения. Они носят полосатые гетры и шапочки, розовые кеды. Предпочитают узкие джинсы, яркие куртки, кофточки и маечки. На сумках, перекинутых через плечо – детские значки, фенечки. Глаза эмики подводят черным, губы замазывают тональным кремом. Стрижка одна на всех – косая челка в пол-лица и длинные волосы.

Есть вероятность, что ребенок-эмо будет плохо учиться. Ведь они считают, что им все должны, и отношение к учителям у них такое же. Может начать употреблять наркотики, но в основном легкие – такие, как марихуана. Но есть вещи, за которые родители могут не беспокоиться: эмо не убежит из дома, ведь самостоятельность и лишние проблемы ему ни к чему.

**Гот** – это стиль жизни и одежды. Готы любят все таинственное и потустороннее, загробный мир и депрессивную музыку, они идеализируют смерть. Носят они черные наряды, иногда с элементами красного. Из украшений признают только серебро.

Парни-готы одеваются в черные плащи или камзолы с широким поднятым воротником. Девушки чаще всего утягиваются корсетами и наряжаются в длинные черные платья. Но одним из самых главных признаков принадлежности к готической субкультуре является макияж: плотный слой белой пудры на лице, черная подводка глаз и губ.

## Как определить, что ребенок заигрался

Автор: admin

21.03.2011 19:40 - Обновлено 02.11.2014 12:12

---

Готичная молодежь может покалечить себя. Они любят тушить о себя окурки и кромсать ножичком тело, демонстрируя, как им паршиво. Обожают слабоалкогольные коктейли, а такая шипучая отрава с красителями ни к чему хорошему не приведет, так что готы легко могут заработать себе болезни желудка.

Но вот о том, что ваш ребенок-гот забросит учебу, беспокоиться не стоит. Эти дети в большинстве своем думают о будущем. Увлечение готикой на успеваемость не влияет. И на всю жизнь ваше чадо таким не останется. Как правило, с окончанием института «романтики» превращаются в обычных клерков.

**Ролевики.** Часто на улицах городов можно встретить молодежь в старинных одеяниях, как бы случайно попавшую в наше время из другой эпохи. Эти люди принадлежат к молодежному течению ролевиков, которые увлекаются исторической реконструкцией. Они воссоздают культуру, одежду, быт и даже устраивают битвы, как в прошлых столетиях. Эти ребята и девушки увлекаются изучением истории, культуры и обычаяев своего народа.

Но есть еще одна категория ролевиков – те, кто увлекаются фэнтези. Например, зачитываются «Властелином колец» Толкиена и подражают героям его произведений – хоббитам и оркам, стараясь жить, говорить и одеваться, как любимые персонажи.

Детям-ролевикам прямая дорога в университеты на гуманитарные факультеты (истфак, филфак) – там они будут чувствовать себя в своей стихии. А самое страшное, что может произойти – то, что они с головой погрузятся в воплощенный из небытия затерянный мир. Но в любом случае это ненадолго. Роли ролями, а кушать хочется всегда.

Автор - **Андрей Левин**

[Источник](#)